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Vragenlijst ingevuld door leerlingen
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2021

30
apr 
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97%
Uitstekend

(67/69)

RESULTATEN tevredenheidspeiling leerlingen 2021

TOTAAL

3,5 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING
14FQ

Kwaliteitszorg 3,21 3,02 +0,19

Leerstofaanbod 3,49

Leertijd 3,47 3,49 -0,02

Pedagogisch Handelen 3,47 3,34 +0,14

Didactisch Handelen 3,62 3,43 +0,19

Afstemming 3,54 3,40 +0,15

Actieve en zelfstandige rol van de leerlingen 3,36 3,27 +0,09

Schoolklimaat 3,48 3,34 +0,14

Ondersteuning leerlingen 3,52 3,34 +0,18

Opbrengsten 3,31

Sociale veiligheid 3,62 3,50 +0,12

Incidenten 3,50 3,39 +0,11
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